

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 22 úterý 6. června 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Keramici se setkali v Kunštátě

Více na str. 4 a na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



Foto Radim Hruška

**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

## Bitka na náměstí v Boskovicích

**BOSKOVICE** - Opilý cizinec v centru Boskovic kopy a úderý inzultoval dva muže. Bitku zachytila kamera městské policie.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



## Blanenská cestovka zkrachovala

**BLANSKO** - Klienti cestovní kanceláře Relaxace teď řeší, jak dostanou zpět peníze, které zaplatili za objednané zájezdy.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



## Vyboursal trezor

**LIPŮVKA** - Přes okno na toaletu se dostal zloděj do obchodu se smíšeným zbožím v Lipůvce. S sebou si odnesl téměř tisícovku balíčků cigaret a hotovost. „V kanceláři vedoucího vyboursal zazděný trezor a násilím ho otevřel. Získal tak zajímavou finanční hotovost. Škoda je nejméně sto osmdesát tisíc korun,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. (hrr)

## Dívka naletěla

**LETOVICKO** - Obětí internetového podvodníka se stala osmnáctiletá dívka z Letovicka. Na začátku ji zaujala nabízená cena mobilního telefonu na jednom z webových portálů. „Prodávajícím po mailové a telefonické komunikaci poslala požadovaných více než šest tisíc korun. Potom marně čekala na doručení mobilu. Když ten nedorazil ani po dalších urgencích a prodávající přestal komunikovat, pochopila, že naletěla podvodníkovi,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

## Cyklisté se zranili

**BRŤOV-JENEČ** - Policisté hledají svědky dopravní nehody, která se stala v sobotu 27. května poblíž obce Brťov-Jeneč. Dva cyklisty tam při předjíždění v zatáčce vytlačil ze silnice řidič zatím neznámého vozidla bílé barvy. „Oba cyklisté se při pádu do příkopu zranili a museli být následně ošetřeni v nemocnici. Dopravní policisté z Blanska hledají případné svědky havárie, zároveň uvítají informace vedoucí ke zjištění nebezpečně jedoucího vozidla bílé barvy,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

## Ukradl sekačku

**OLOMUČANY** - Škodu více než deset tisíc korun způsobil zatím neznámý zloděj, který okradl čtyřiašedesátiletou majitelku chaty v Olomučanech. Pachatel se na její pozemek dostal poté, co poničil plot. Z přístřešku u chaty pak ukradl odloženou travní sekačku. (moj)

## Vzal peněženku

**RUDICE** - Na procházku do okolí lomu v Rudici zřejmě nebude v dobrém vzpomínat majitel osobního auta Škoda Fabia. Do jeho vozidla se totiž vloupal zloděj. „Když se rodinka vrátila k automobilu, zjistila, že jsou poškozené zámky dveří spolujezdce a z interiéru vozidla zmizela peněženka s finanční hotovostí a stravenkami. Škoda je nejméně tři tisíce korun,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

# Sezona na koupalištích začala. První otevřel Spešov

**REGION** - Letní teploty posledních dní odstartovaly letošní sezonu na koupalištích v regionu. Jako první své brány návštěvníkům otevřela plovárna ve Spešově, následoval ji aquaparky v Blansku a tento týden se přidá i ten v Boskovicích.

Poprvé se mohli lidé na koupališti ve Spešově osvěžit ve čtvrtek 1. června. V bazénu na ně čekala voda o teplotě příjemných 24 stupňů Celsia.

„Myslím, že se nám konečně podařilo otevřít, jak bychom chtěli otevřít. Počasí i předpověď jsou zatím příznivé. Návštěvníci se u nás mohou těšit na vše jako v předchozí sezoně,“ uvedla provozovatelka spešovského koupaliště Kateřina Kuncová s tím, že ve všední dny je otevřeno od 14 a o víkendech od 10 hodin.

V sobotu zahájila letošní sezonu plovárna v Blansku. „V areálu koupaliště prošlo ještě před zahájením nové sezony kompletní rekonstrukcí dětské hřiště, došlo i na výměnu čerpadel venkovního bazénu. Úpravy návštěvníci letos zaznamenají také v prostorách restaurace a občerstvení,“ uvedl jednatel městské společnosti Služby Blansko Jiří Charvát.

Pro návštěvníky aquaparku i letos připravila blanenská knihovna letní půjčovnu. Tentokrát ale s malou



Blanenské koupaliště.

Foto Služby Blansko s.r.o.

obměnou. Čtivo si budou lidé z regálů umístěných hned za vstupem brát sami.

„Na výběr budou starší čísla magazínů, časopisů a brožur, a to nejen pro dospělé návštěvníky, ale i pro děti. Pro ty máme nachystány oblíbené Čtyřlístky, ABC a další. Systém půjčování bude podobný jako v našich knihovničkách známých pod označením KaČ-Ka – půjčíte si časopis, přečtete, zase jej vrátíte a klidně můžete při-

nést jiný. Žádná záloha, žádná obsluha, jen spousta dychtivých čtenářů,“ popsala Iveta Pernicová z blanenských knihovny.

Na otevření se chystá také koupaliště v Boskovicích. V případě příznivého počasí přivítá první letošní návštěvníky v sobotu 10. června. V průběhu měsíce plánují zahájit provoz také plovárny v Letovicích, ve Velkých Opatovicích, v Lysicích a ve Sloupu. **Michal Záboj**

## Žernovník ovládl na Velké ceně v požárním útoku obě kategorie

**BOŘITOV** - V neděli 4. června pokračovala Velká cena Blanenska v požárním útoku svým třetím kolem, které – jak je už několik let po sobě tradicí – proběhlo na soutěžní trati

v Bořitově. Tamní hasiči měli sportoviště i okolní zázemí dobře připraveno a Bořitovu se celou neděli vyhýbaly i avizované deště a bouřky.

V okolí soutěžní travnaté dráhy,



kteřá je dostatečně široká a pohodlná tak jak pro závodníky, tak pro diváky, se nejprve začala soustředit mužská družstva. Do Bořitova jich přijelo celkově sedmadvacet. Zvítězil Žernovník s časem 17,27 s, druhé místo obsadila Niva z Prostějovska s časem 17,39 s a trojici nejlepších na stupních vítězů doplnila Obora s časem 17,55 s.

Nedlouho po odběhnutí posledního mužského týmu se na své startovní pozice začaly připravovat ženy. Ze čtrnácti startujících družstev byl v Bořitově tým nejlepším opět Žernovník. V podání žen byl navíc požární útok proveden ještě rychleji než v podání mužů, a to v čase 17,13 s. Stříbrné medaile a druhé místo si odvezly Němčice za čas 17,30 s a bronzové pak Černovice A za čas 17,44 s.

Příští, již čtvrté, kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhne v neděli 11. června v Senetářově. **Brona Zhořová, foto Pavel Kuchař**



# Křtiny jsou jihomoravskou Vesnicí roku, uspěly i Drnovice a Petrovice

**REGION** - Jihomoravské kolo soutěže Vesnice roku 2017 zná vítěze. Stal se jím městyš Křtiny, který získal zlatou stuhu. Z našeho regionu se ocenění dočkaly také Drnovice a Petrovice. Křtiny postoupily do celostátního kola, kde se utkají z vítězi dalších krajských kol.

Podle hodnotitelské komise městyš Křtiny při své rozsáhlé pre-

zentaci prokázala jasnou koncepci svého rozvoje, zejména kvalitní práci s mládeží, příkladnou spolupráci s rekordním počtem místních spolků. Výjimečnou aktivitou je, podle hodnotitelů, také spolupráce se Školním lesním podnikem Mendelovy univerzity a s farností.

Dalším oceněným z našeho regionu se staly Drnovice, které získaly

zlatou cihlu v kategorii C – nové venkovské stavby – za stavbu dřevěného mola nad vodní nádrží realizovaného v rámci revitalizace návsí.

Mimo to ještě Křtiny získaly diplom za moderní knihovnické a informační služby, Drnovice za kvalitní květinovou výzdobu v obci (Fulínova cena) a Petrovice mimořádné ocenění za zachování samosprávy a rozvoj obce.

„Petrovice byly totiž v roce 1984 připojeny k obci Sloup jako osada bez vlastní samosprávy. Inicativou obyvatel při změně společenských poměrů byla znovuobnovena samospráva a lidé v Petrovicích mohli opět rozhodovat sami o sobě. V následujících se obec dynamicky rozvíjí,“ odůvodnila rozhodnutí komise.

**Radim Hruška**



Desítky lidí si nenechaly ujít svezení historickým parním vlakem, který v sobotu dopoledne projížděl regionem. V odpoledních hodinách se vracel zpět. Vlak mířil z Brna přes Blansko a Boskovice do Mladějova na Moravě. Zastávky byly na turisticky zajímavých místech a někteří cestující využili i možnosti bezplatné přepravy jízdních kol. Mnozí se přišli na nádraží na vlak alespoň podívat. Historický parní vlak byl vypraven v rámci projektu Českých drah Nostalgické jízdy ČD 2017. Zájemci se mohou v průběhu celého roku svěřit železničními vozidly, se kterými se v běžném provozu již neseťkají. Video na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

(mha), foto Marie Hasoňová



Až do konce července potrvají práce v Pražské ulici v Blansku. Kvůli rekonstrukci vodovodu a kanalizace je část ulice uzavřena pro veškerou dopravu a řidiči musejí po objízdných trasách. Rozvody kanalizace a vody byly v ulici v dezolátním stavu. Majitelům nemovitostí se dokonce před časem objevily splašky ve sklepích. „Proto se rozhodlo, že se opraví kanalizace a také vodovod. Práce přijdou na asi devět milionů korun a podělí se o ně Vodárenská akciová společnost a Svazek vodovodů a kanalizací,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS). Práce v Pražské ulici skončí do 31. července. S rozkopanými ulicemi se musejí ale smířit i obyvatelé dalších míst ve městě. V řadě ulic v současnosti probíhá výměna plynového potrubí, které provádí jeho vlastník.

(moj), foto Michal Záboj

## Opilý cizinec za bílého dne napadl dva muže, bitku zachytila kamera městské policie

**BOSKOVICE** - Na Masarykově náměstí v Boskovicích se minulý pondělí dopoledne odehrála scénka jak z akčního filmu. Opilý cizinec tam kopy a úderu inzultoval dva muže. Jeho počínání zachytila kamera městské policie.

Incident se odehrál v dolní části náměstí. Na záběrech strážníků je vidět, jak násilník bije a kope dva muže. Třetímu se podařilo utéct. Oba napadení skončili otřesení na zemi.

Násilníka záhy zadržela městská policie. Strážníci zjistili, že se jedná o jedenačtyřicetiletého cizince s maďarským pasem, mluvícího východoslovenským jazykem. Následný test

ukázal, že měl v sobě 2,7 promile alkoholu.

„Vzhledem k mužově stále trvající agresii a podezření ze spáchání trestného činu byl předán Policii ČR a následně převezen do cely předběžného zadržení,“ uvedl ředitel Městské policie Boskovice David Krátký.

Strážníci také zjistili, že cizinec přechodně pobývá v Boskovicích se svým nezletilým synem. Chlapce policisté společně se sociální pracovníci převezli do dětského domova do Brna. (moj)

Bitka na boskovickém náměstí.

Foto FB Městské policie Boskovice



# Keramici v Kunštátě před očima přihlízejících vytváří sto džbánů

**KUNŠTÁT** - Kunštátské náměstí Klementa Bochořáka patřilo o víkendu keramikům. V sobotu a v neděli před zraky přihlízejících vytvářeli sto džbánů. Akce se konala v rámci celoevropské akce Dobrý den, keramiko.

Keramici nejen z Kunštátska na hrnčířských kruzích vyráběli tradičním způsobem džbány. Návštěvníci se mohli také zapojit a vyzkoušet si pod vedením zkušených řemeslníků výrobu na hrnčířském kruhu.

Cílem akce, která se odehrávala v téměř stovce evropských měst, byla podpora tradičního řemesla a jeho prezentace jako kulturního dědictví, které by nemělo zaniknout.

„Původně byla tato umělecko řemeslná událost pořádaná v Itálii. V loňském roce byla myšlenka nabídnuta dalším městům sdruženým v národních asociacích keramických měst se záměrem vytvoření evropských keramických dnů. Kunštát se



svou několikasetletou keramickou tradicí letos patří mezi ně,“ popsal

kunštátský starosta Zdeněk Wetter (ČSSD).

Keramici během víkendu vytvořili různými technikami sto džbánů, které se následně vypálí v místních pecích. Hotové džbány budou vystaveny na podzimním 25. Hrnčířském jarmarku v Kunštátě, který se bude konat 16. a 17. září.

Kunštát v loňském roce společně s Dubí a Levínem založily Asociaci českých keramických měst. Prvním společným krokem všech evropských keramických měst sdružených v národních asociacích je právě víkend věnovaný keramice.

„Chtěli jsme touto akcí ukázat široké veřejnosti i mládeži, že keramika má smysl a budoucnost. Je naším kulturním dědictvím, které musíme zachovat,“ uvedl Wetter. Hrnčířské řemeslo bylo v Kunštátě provozováno bez přerušení po staletí. „V současnosti však upadá a trpí nezájmem mladé generace. Snahou naší asociace je tuto tradici udržet a rozvíjet,“ doplnil starosta.

**Text a foto Radim Hruška**

## První cestovní kancelář, která letošní sezónu zkrachovala, je z Blanska

**BLANSKO** - Klienti cestovní kanceláře Relaxace z Blanska teď musejí řešit, jak dostanou zpět peníze, které zaplatili za zájezdy. Firma totiž zkrachovala a lidé na dovolenou do Chorvatska už nevyjedou. Cestovka ale tvrdí, že všichni klienti budou odškodněni.

Úpadek cestovní kancelář sídlící v Rožmitálově ulici v Blansku vyhlásila posledního května. Tento týden měli její klienti vyjet na dovolenou do chorvatského letoviska Baška voda. Kvůli krachu ale zůstanou doma.

„Měli jsme pohledávky, které jsme nestíhali platit,“ uvedla v televizi

Nova majitelka cestovní kanceláře Relaxace Dagmar Dvořáčková.

V sídle cestovní kanceláře bylo minulý týden zavřeno. Klienti ale podle majitelky o své peníze, které již za zájezdy zaplatili, nepřijdou. Část uspokojí pojišťovna, zbytek cestovní kancelář.

„Klienti, vůči kterým máme jakékoliv finanční závazky, budou v plné míře odškodněni,“ dodala Dvořáčková.

Cestovní kancelář Relaxace se specializovala na zájezdy do Chorvatska. Je první cestovkou, která letos v České republice zkrachovala. **(moj)**

## Boskovická Kaňka vzpomíná v nové knize

**BOSKOVICE** - Ne, nelekejte se. Tato „kaňka“ na gymnáziu žádá, jak dostanou zpět peníze, které zaplatili za zájezdy. Firma totiž zkrachovala a lidé na dovolenou do Chorvatska už nevyjedou. Cestovka ale tvrdí, že všichni klienti budou odškodněni.

konzumaci, nýbrž i o vlastní tvorbu. Pokusy byly tu na vyšší, tu na nižší úrovni. Hlavním inspirátorem v celé historii souboru byla profesorka češtiny Alice Mezerová, která je i autorkou titulu. Díky jejímu povzbuzení a citlivému přístupu se dostaly na svět poetické výtvořky studentů, které byly úspěšné na různých literárních soutěžích v republice.

Vydání této výpravné knihy, kterou finančně i redakčně podpořilo mnoho jednotlivců i organizací v Boskovicích vyšlo v nakladatelství ALBERT. Knihu si můžete zakoupit v boskovickém knihkupectví a v nakladatelství ALBERT ([www.albertknihy.cz](http://www.albertknihy.cz)).

**(jo)**

**Foto Jaroslav Oldřich**



**Vydavatel František Šalé**

## kalendář akcí

## úterý 6. června

## AKCE

**Blansko** – ZUŠ – Kollárova v 17.30 hod.: Palermo, hra, která ožila.

**Blansko** – Zámecká sýpka v 18 hod.: Zážitekový kurz přípravy sushi.

**Blansko** – Katolický dům v 18.30 hod.: Islám jako znamení času pro dnešní křesťany, přednáška.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta.

**Boskovice v 17 hod.** Strážci galaxie vol. 2.

**Boskovice ve 20 hod.** Strážci galaxie vol. 2. (s titulky)

## středa 7. června

## AKCE

**Blansko** – Dělnický dům v 18 hod.: Absolventské vystoupení tanečního oboru ZUŠ Blansko.

**Blansko** – Křesťanské centrum v 19 hod.: To je nadpřirozené 8, beseda.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Špunti na vodě.

## čtvrtek 8. června

## AKCE

**Blansko** – Kino: Zlaté slunce 2017 – finále soutěže školních filmů.

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – ZUŠ – Kollárova v 17.30 hod.: Šatna – co se děje v šatně, když se hraje divadlo.

**Blansko** – Restaurace U Štěpánků v 18 hod.: Grilování s živou hudbou, hraje Tom Sawyer Band.

**Velké Opatovice** – Zámecký sál v 16.30 hod.: Klub mladých důchodců, na programu opékání buřtů ve Velké Roudce.

## KINA

**Boskovice v 17 hod.** Kráska a zvíře.

**Boskovice ve 20 hod.** Filmový klub: Naprostí cizinci.

**Dobruvice v 18 hod.** Muzzikanti.

## pátek 9. června

## AKCE

**Blansko** – Kino: Zlaté slunce 2017 – finále soutěže školních filmů.

**Blansko** – ASK: You Dream We Run, charitativní akce.

**Blansko** – Kostel sv. Martina v 15 až 22 hod.: Noc kostelů u svatého Martina.

**Blansko** – DDM v 16 hod.: Hurá na prázdniny, tradiční zakončení školního roku.

**Blansko** – Rekreační oblast Palava v 18 hod.: Oslava slunovratu 2017, hudební festival.

**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Laco Deczi a Celula New York, koncert.

**Cetkovice** – Zahradka kulturního domu v 15.30 hod.: Rozloučení předškoláků.

**Jedovnice** – Kemp 9. až 11. 6. od 10 hod.: 2. Sraz vojenské historické techniky.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Mumie. (s titulkou)

**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Špunti na vodě.

**Boskovice v 17 hod.** Kráska a zvíře.

**Boskovice ve 20 hod.** Mumie.

**Šebetov v 19.30 hod.** Masaryk.

## sobota 10. června

## AKCE

**Blansko** – ASK: You Dream We Run, charitativní akce.

**Kotvrdovice** – Obec v 10 hod.: 15 let kopané žen v Kotvrdovicích.

**Kunštát** – Panská zahrada: Svátky řemesel.

**Moravský kras** – Jeskyně Výpustek v 9 hod.: Didgeridoo v jeskyni 2017.

**Rájec-Jestřebí** – Zámek v 16.30 hod.: Zámecký park v Rájci – historie, filosofie, příroda.

**Rájec-Jestřebí** – Zámek v 10 a 14 hod.: Víkend otevřených zahrad na Zámku Rájec nad Svitavou.

**Sloup** – Areál Sloupsko-šošůvských jeskyní ve 13 až 16 hod.: Nežij vteřinou 2017.

**Šošůvka** – U hasičské zbrojnice v 10 hod.: 1. Hasičské gulášobraní.

**Velké Opatovice** – Fotbalové hřiště v 6 až 10 hod.: Putování za šamotovým plátkem a pohádkový les, turistický pochod.

**Velké Opatovice** – Různé památky od 14 hod.: Víkend otevřených zahrad a Muzejní noc.

**Velké Opatovice** – Kostel sv. Jiří v 15 hod.: Koncert ke Dni otců.

**Závist** – Obec v 16 hod.: Hody.

## KINA

**Blansko v 17.30 a 20 hod.** Mumie.

**Boskovice v 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.

**Boskovice v 19.30 hod.** Mumie. (3D)

## neděle 11. června

## AKCE

**Černá Hora** – Kynologický areál v 9 hod.: Černohorský oříšek.

**Křtiny** – Kostel Jména Panny Marie v 16 hod.: Benefiční koncert Jiří Pavlica & Hradišťan.

**Kunštát** – Panská zahrada: Svátky řemesel.

**Lysice** – Zámek v 11 a 15.30 hod.: Víkend otevřených zahrad.

**Lysice** – Zámek v 19.30 hod.: Il canto del Sud – koncert v rámci festivalu Concentus Moraviae.

**Ostrov u Macochy** – Dvůr fary v 15 hod.: Farní slavnost.

**Rájec-Jestřebí** – Zámek v 10 a 14 hod.: Víkend otevřených zahrad na Zámku Rájec nad Svitavou.

**Vanovice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Koncert pěveckého sboru ZUŠ Letovice.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Mimi šéf.

**Blansko v 17.30 a 20 hod.** Mumie. (3D)

**Boskovice v 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Z Paříže do Paříže.

**Velké Opatovice ve 14 hod.** Čapí dobrodružství.

## pondělí 12. června

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Filmový klub: Z Paříže do Paříže.

**Boskovice v 17 a 20 hod.** Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta.

Dne 8. června uplyne pět let od chvíle, kdy nás navždy opustil

**Ing. Pavel Stara.**

*Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.*

*Vzpomínají rodina a přátelé.*



**SEEIF  
Ceramic, a.s.**

Spešovská 243  
679 02 Rájec-Jestřebí

Přední výrobce žárovzdorných materiálů pro slévárny a ocelárny

## Hledáme zaměstnance

do dělnických pozic:

## DĚLNÍK PRO OBSLUHU STROJŮ A ZAŘÍZENÍ PŘI VÝROBĚ KERAMIKY

Požadujeme dobrý zdravotní stav, zájem o zodpovědnou, kvalitně odváděnou práci a chuť pracovat.

- Nabízíme:
- zaučení pro zajímavou práci s možností výdělků nad 20 000 Kč za měsíc podle pracovního výkonu
  - perspektivu dlouhodobého zaměstnání, zájem prosperující společnosti

do výzkumu a vývoje:

## VÝZKUMNÝ A VÝVOJOVÝ PRACOVNÍK

Požadujeme vzdělání technického zaměření – keramika, chemie, stavebnictví, znalost práce s MS Office (Word, Excel, atp.).

- Nabízíme:
- perspektivu dlouhodobého zaměstnání se zajímavým finančním ohodnocením, zájem prosperující společnosti

Benefity pro zaměstnance: příspěvky na stravování, po roce zaměstnání možnost penzijního připojištění, příspěvek na rekreaci a navýšení základní výměry dovolené o 5 dnů v roce.

## DÁLE PŘIJMEME SEZONNÍ BRIGÁDNÍKY NA OBDOBÍ ČERVEN - ZÁŘÍ 2017

Požadujeme věk nad 18 let.

- Nabízíme:
- práce ve výrobě průmyslové keramiky odměňované úkolovou mzdou s možností zajímavého výdělků dle pracovního výkonu

**kontakt: A. Göttinger, tel: 516 526 119  
e-mail: arnost.gottinger@ceramic.cz**





## NABÍDKA VOLNÝCH PRACOVNÍCH MÍST VHODNÝCH PRO MUŽE I ŽENY

### Konstruktér

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

### Servisní technik

- k práci nutná vyhláška 50
- práce na zařízení společnosti
- nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- praxe vítána

### Montér - mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

### Montér - izolatér

- instalace izolačních vestaveb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

### Zámečník

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářečské oprávnění výhodou

### Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

### Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

### Bonusy:

- 5 dní dovolené navíc
- penzijní připojištění

- osobní růst
- kreativní a rozmanitá práce
- zájem zahraniční společnosti

- práce na špičkovém produktu světové úrovně
- moderní pracovní prostředí
- benefity a další výhody

### Brusič montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučen ve strojírenském oboru výhodou

### Svářeč

- svářečské oprávnění
- praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba
- orientace ve výkresové dokumentaci

### Obchodní zástupce

- prodej zařízení a služeb
- min. ÚSO s maturitou (bez vyučení)
- vzdělání strojírenského typu výhodou
- řidičský průkaz skupiny B
- komunikativní schopnosti
- znalost NJ nebo AJ
- znalost práce na PC

### Technik realizace projektů

- úplné střední vzdělání (strojní)
- německý jazyk na uživatelské úrovni
- vedení a koordinace interních a obchodních projektů a zakázek
- úzká spolupráce s obchodním oddělením

### Technik kvality

- ÚSO strojírenského směru
- základní orientace v metrologii
- základní znalost NJ slovem i písmem
- znalost práce na PC - Outlook, Word, Excel
- vhodné i pro absolventy
- dvousměnný provoz

### Přípravář materiálu elektro

- ÚSO vzdělání (elektro obor výhodou)
- evidence a organizace materiálu
- inventury
- příprava a vychystání materiálu do zakázek
- základní znalost práce na PC

### Obráběč kovů

- práce na frézce, horizontální bruska
- vyučení ve strojírenském oboru

e-mail: [personal-1@otto-junker.de](mailto:personal-1@otto-junker.de), tel.: 516 499 318, web: [www.junker-ie.cz](http://www.junker-ie.cz)

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

# Nová prohlídková trasa představuje kunštátský zámek jako hrad

**KUNŠTÁT** - Na kunštátském zámku minulou středu otevřeli novou prohlídkovou trasu. Okruh nese název Hrad a seznámí návštěvníky s nejstarším vývojem památky. Součástí je i místnost s unikátní středověkou výmalbou ze čtrnáctého století.

Nový návštěvnícký okruh bude jen pro předem objednané a maximálně počet členů skupiny bude deset lidí. Toto opatření má zabránit poškození vzácné výmalby v poslední místnosti prohlídky, která potřebuje stále klima.

„Samozřejmě chceme tyto prostory představit návštěvníkům, ale primární je pro nás ochrana celoplošné nástěnné malby. Prohlídka bude opravdu pro fundovaného návštěvníka s akcentem na prezentaci a me-

tody prohloubeného stavebně historického průzkumu,“ popsal kastelán kunštátského zámku Radim Štěpán.

Součástí nového okruhu jsou jednak zastavení na hradním nádvoří, ale také u branské věže, v hradní paláci a v rytířské síni. A právě rytířská síň je pomyslným vrcholem prohlídky, protože právě v ní došlo k mimořádnému objevu středověké nástěnné figurální malby.

V současné době kunštátský zámek nabízí čtyři prohlídkové okruhy - Reprezentační prostory jižního křídla, V erbu tří pruhů, Život na středověkém hradě a Hrad.

Kunštátský zámek je jedno z nejstarších kamenných středověkých šlechtických sídel na Moravě z poloviny třináctého století. Jsou na něm viditelné fragmenty nejstarší stavby



i pozdějších přestaveb ze sedmnáctého až devatenáctého století.

Nejzajímavější jsou reprezentačně obytné prostory představující kultu-

ru bydlení posledních šlechtických majitelů a zámecká kaple s bohatou výzdobou.

**Text a foto Radim Hruška**



V hasičském areálu v Letovicích se ve čtvrtek konal Dětský den s VO CO GOU.  
**Foto Petr Švancara**



Do Blanska se v sobotu sjeli majitelé trabantů na tradiční sraz.

**Foto Marie Hasonová**



Minulé úterý zavítal do Boskovic premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD). Navštívil tamní gymnázium a Střední školu André Citroëna. Setkal se studenty, učiteli i zástupci vedení boskovické radnice. Ve Střední škole André Citroëna si Sobotka prohlédl prostory značkového servisu a prostory prodejny Citroën a DS. Ve sborovně školy se sešel s vedením školy, zástupci školské rady a odborové organizace.  
**Foto Jaroslav Oldřich**

## Na Klepačov už se jezdí bez semaforů

**KLEPAČOV** - S několikaměsíčním zpožděním a za téměř dvojnásobnou cenu skončila oprava silnice do blanenské místní části Klepačov. Řidiči již mohou v obou směrech jezdit bez omezení. Rekonstrukce silnice a zpevnění skalního masivu nad ní začaly loni v létě a měly skončit s loňským rokem. Stavbu ale zbrzdily nečekané komplikace.

„Původně se počítalo s tím, že skalní masiv je v takové stavu, že bude moci být pouze vysvahován a nebude tam potřeba vytvářet žádné opěrné zdi a záchytné zařízení. Bohužel po odkrytí se zjistilo, že skalní masiv je zvětralý do té míry, že neudrží navržené sklony a bylo potřeba tam přistoupit k výstavbě opěrných zdí a sanaci svahu,“ uvedl vedoucí blanenské správy a údržby silnic Miloš Bažant. Nečekané práce navíc stavbu také prodražily skoro na dvojnásobek. Závěrečný účet za rekonstrukci tak bude asi 18 milionů korun.  
**(moj)**

## Rozšířili workoutové hřiště

**BLANSKO** - Na workoutovém hřišti na Sportovním ostrově Ludvíky Daňka v Blansku přibýly další herní prvky. Novou sestavu město pořídilo za necelých dvě stě tisíc korun. Na ploše u basebalového hřiště už několik sestav na posilování a další aktivity stojí. První konstrukce město instalovalo už před lety. „Hřiště je velmi oblíbené, lidé všech věkových kategorií tam často chodí cvičit. Proto jsme se ve rozhodli dál rozšířit,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS) s tím, že do budoucna by tam mělo vzniknout ještě hřiště pétanque.  
**(moj)**

# Tenisové soutěže družstev

**REGION** - Čtyři kola jsou odehrána v soutěži smíšených družstev Jiho-moravského kraje.

**I. třída** - 4. kolo: Jihlava - Blansko 3:6, Vítek - Zezula 4:6, 2:6, Brückner - Zemánek 4:6, 2:6, Nakano - Maršálková 6:3, 0:6, 2:6, Chvátalová - Rybářová 0:6, 1:6, Majer - Balcar 7:5, 3:6, 6:2, Čihák - Ježek 6:4, 6:1, Nakano, Chvátalová - Maršálková, Rybářová 4:6, 0:6, Šťastný, Vítek - Zezula, Balcar 6:4, 6:3, Majer, Čihák - Zemánek, Ježek 3:6, 4:6.

|                  |   |   |   |       |   |
|------------------|---|---|---|-------|---|
| 1. TCV Strání    | 4 | 4 | 0 | 30:6  | 8 |
| 2. ŽLTC Brno     | 4 | 3 | 1 | 23:13 | 7 |
| 3. Brno-Komin    | 4 | 3 | 1 | 22:14 | 7 |
| 4. Hodonín       | 4 | 3 | 1 | 19:17 | 7 |
| 5. Uh. Brod      | 4 | 2 | 2 | 17:19 | 6 |
| 6. Blansko       | 4 | 1 | 3 | 12:24 | 5 |
| 7. Mosilana Brno | 4 | 0 | 4 | 11:25 | 4 |
| 8. Jihlava       | 4 | 0 | 4 | 10:26 | 4 |

**III. třída, sk. A** - 4. kolo: Rudice - Velké Meziříčí 1:8, Zítka - Dohnal 4:6, 2:6, Šafář - Nováček 1:6, 1:6, Prachařová - Dohnalová 6:7, 6:3, 5:7, Nečasová - Krejčová 1:6, 1:6, Novotný - Michlíček 6:2, 6:3, Sýkora - Bilek 3:6, 5:7, Prachařová, Nečasová - Dohnalová, Krejčová 3:6, 4:6, Zítka, Novotný - Dohnal, Michlíček 5:7, 4:6, Šafář, Sýkora - Nováček, Bilek 3:6, 6:2, 6:7.

|                   |   |   |   |       |   |
|-------------------|---|---|---|-------|---|
| 1. Okříšky        | 4 | 4 | 0 | 28:8  | 8 |
| 2. Žďár n. S.     | 4 | 4 | 0 | 27:9  | 8 |
| 3. Vev. Blížská   | 4 | 3 | 1 | 25:11 | 7 |
| 4. Jemnice        | 4 | 2 | 2 | 20:16 | 6 |
| 5. V. Meziříčí    | 4 | 2 | 2 | 19:17 | 6 |
| 6. Bystřice n. P. | 4 | 1 | 3 | 12:24 | 5 |
| 7. Třešť          | 4 | 0 | 4 | 11:25 | 4 |
| 8. Rudice         | 4 | 0 | 4 | 2:34  | 4 |

**III. třída, sk. B** - 4. kolo: Slatina - Kunštát 5:4, Stehlík - Sojka Jan 6:1, 6:1, Bahenský - Sojka Petr 6:4, 3:6, 6:4, Veselá - Řezníčková 1:6, 2:6, Řičánko-

vá - Dvořáčková 6:1, 6:1, Vysočan - Šauer 1:6, 0:6, Ondruš - Votřel 6:2, 6:4, Veselá, Řičánková - Řezníčková, Kubáčková 3:6, 3:6, Vysočan, Pipek - Sojka Jan, Nejedlý 3:6, 6:1, 3:6, Bahenský, Ondruš - Šauer, Votřel 6:3, 7:5.

|                   |   |   |   |       |   |
|-------------------|---|---|---|-------|---|
| 1. Lanžhot        | 4 | 4 | 0 | 32:4  | 8 |
| 2. Kohoutovice    | 4 | 4 | 0 | 29:7  | 8 |
| 3. Komin B        | 4 | 2 | 2 | 15:21 | 6 |
| 4. Bílovice n. S. | 4 | 2 | 2 | 15:21 | 6 |
| 5. Slatina        | 4 | 2 | 2 | 12:24 | 6 |
| 6. Kunštát        | 4 | 1 | 3 | 18:18 | 5 |
| 7. Jundrov        | 4 | 1 | 3 | 14:22 | 5 |
| 8. Ingstáv B      | 4 | 0 | 4 | 9:27  | 4 |

**III. třída, sk. C** - 4. kolo: Lipůvka - Tuřany 4:5, Terziev - Meluzín 3:6, 0:6, Koch - Hegner 6:1, 7:5, Hoppe - Vyskočil 3:6, 7:5, 6:2, Závodný - Rauš 3:6, 6:2, 6:2, Procházková - Krchová 0:6, 0:6, Homolková - Baběradová 1:6, 2:6, Terziev, Hoppe - Meluzín, Rybář 3:6, 6:7, Koch, Závodný - Hegner, Vyskočil 6:2, 6:2, Procházková, Homolková - Krchová, Baběradová 2:6, 1:6.

|                  |   |   |   |       |   |
|------------------|---|---|---|-------|---|
| 1. Tesla Brno    | 4 | 3 | 1 | 24:12 | 7 |
| 2. Tuřany        | 4 | 3 | 1 | 21:15 | 7 |
| 3. Kohoutovice B | 4 | 3 | 1 | 20:16 | 7 |
| 4. Lipůvka       | 4 | 3 | 1 | 20:16 | 7 |
| 5. Start Brno B  | 4 | 2 | 2 | 22:14 | 6 |
| 6. Husovice      | 4 | 1 | 3 | 18:18 | 5 |
| 7. Černovice     | 4 | 1 | 3 | 12:24 | 5 |
| 8. Kometa Brno B | 4 | 0 | 4 | 7:29  | 4 |

**III. třída, sk. D** - 4. kolo: Strání B - Blansko B 8:1, Kuželka - Jarůšek 6:1, 2:6, 0:3 scr, Hrnčířik - Markus 6:3, 6:7, 6:4, Žajgla - Kuchař 6:2, 6:2, Smetana - w.o., Betáková - Mokrý 6:4, 6:1, Juřenová - w.o., Betáková, Juřenová - w.o., Krakovský, Žajgla - Jarůšek, Kuchař 6:3, 6:2, Hrnčířik, Smetana - w.o.

|              |   |   |   |       |   |
|--------------|---|---|---|-------|---|
| 1. Napajedla | 4 | 4 | 0 | 30:6  | 8 |
| 2. Chřtice   | 4 | 3 | 1 | 24:12 | 7 |
| 3. Vizovice  | 4 | 2 | 2 | 24:12 | 6 |

- Babice nad Svitavou 0:1 (0:1), Černá Hora - Čebín 3:0 (2:0), Rudice - Pačlavice-Dětkovice 1:4 (1:2), Slavkov u Brna - Jedovnice 0:1 (0:1), Soběšice - Rájec-Jestřebí 3:2 (2:0), Slovan Brno - Start Brno 0:0.

|                   |    |    |   |    |       |    |
|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Start Brno     | 24 | 20 | 1 | 3  | 89:25 | 61 |
| 2. Pačlavice      | 24 | 15 | 0 | 9  | 60:46 | 45 |
| 3. Lipovec        | 23 | 14 | 1 | 8  | 54:41 | 43 |
| 4. Jedovnice      | 24 | 13 | 2 | 9  | 48:46 | 41 |
| 5. Rájec-Jestřebí | 24 | 12 | 4 | 8  | 58:47 | 40 |
| 6. Čebín          | 24 | 12 | 4 | 8  | 41:33 | 40 |
| 7. Babice n.S.    | 24 | 12 | 1 | 11 | 48:39 | 37 |
| 8. Podolí u Brna  | 24 | 10 | 4 | 10 | 34:33 | 34 |
| 9. Slovan Brno    | 24 | 8  | 6 | 10 | 32:47 | 30 |
| 10. Soběšice      | 24 | 7  | 8 | 9  | 32:51 | 29 |
| 11. Slavkov       | 24 | 8  | 1 | 15 | 36:58 | 25 |
| 12. Vilémovice    | 23 | 5  | 6 | 12 | 34:51 | 21 |
| 13. Černá Hora    | 24 | 6  | 0 | 18 | 36:60 | 18 |
| 14. Rudice        | 24 | 5  | 2 | 17 | 26:51 | 17 |

**Okresní přebor** - 24. kolo: Olešnice - Bořitov 2:1 (2:1), Doubravice - Letovice 2:1 (1:1), Olomučany - Sloup 4:1 (2:1), Šošůvka - Adamov 3:1 (2:0), Vysočany - Lipůvka 7:1 (6:0), Rájčko



|               |   |   |   |       |   |
|---------------|---|---|---|-------|---|
| 4. Strání B   | 4 | 2 | 2 | 19:17 | 6 |
| 5. Mokrý      | 4 | 2 | 2 | 18:18 | 6 |
| 6. Blansko B  | 4 | 2 | 2 | 14:22 | 6 |
| 7. Slovácko C | 4 | 1 | 3 | 9:27  | 5 |
| 8. Bučovice   | 4 | 0 | 4 | 6:30  | 4 |

**IV. třída, sk. B** - 4. kolo: Letovice - Velké Opatovice 6:3, Hlaváček - Burget 6:1, 6:0, Janků D. - Král 6:1, 6:4, Neužilová - Weigelová 6:3, 6:1, Lebišová - Kouřilová 4:6, 3:6, Šponar - Lávička 1:6, 0:6, Janků L. - Zemánek 6:1, 6:3, Neužilová, Lebišová - Weigelová, Kouřilová 4:6, 5:7, Hlaváček, Novotný - Burget, Lávička 6:2, 6:1, Janků L., Hančík - Král, Pouliček 4:6, 6:4, 6:1, Boskovice - Chudčice 5:4, Gebel - Štěrbáček 3:6, 6:3, 6:1, Pačinek - Tauš 7:6, 6:7, 7:6, Pavlíčková - Mucsková 6:3, 4:6, 7:5, Vavřincová - Koláčná 0:6, 3:6, Navrátil - Vašín 2:6, 3:6, Živný - Mucska 6:4, 6:2, Pavlíčková, Vavřincová - Mucsková, Koláčná 0:6, 4:6, Pačinek, Navrátil - Tauš, Vašín 1:6, 6:0, 7:5, Kožoušek, Živný - Štěrbáček, Mucska 4:6, 6:4, 2:6.

|               |   |   |   |       |   |
|---------------|---|---|---|-------|---|
| 1. Letovice   | 4 | 4 | 0 | 25:11 | 8 |
| 2. Mokrý Hora | 4 | 4 | 0 | 24:12 | 8 |
| 3. Natali     | 4 | 3 | 1 | 21:15 | 7 |

B - Boskovice B 2:4 (0:0), Kunštát B - Kořenec 3:1 (0:0).

|                |    |    |   |    |       |    |
|----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Vysočany    | 24 | 17 | 5 | 2  | 75:33 | 56 |
| 2. Olešnice    | 24 | 12 | 3 | 9  | 63:48 | 39 |
| 3. Bořitov     | 24 | 11 | 5 | 8  | 50:38 | 38 |
| 4. Olomučany   | 24 | 11 | 5 | 8  | 55:46 | 38 |
| 5. Sloup       | 24 | 11 | 5 | 8  | 50:47 | 38 |
| 6. Rájčko B    | 24 | 11 | 3 | 10 | 72:60 | 36 |
| 7. Boskovice B | 24 | 10 | 6 | 8  | 56:48 | 36 |
| 8. Adamov      | 24 | 11 | 2 | 11 | 52:56 | 35 |
| 9. Doubravice  | 24 | 10 | 4 | 10 | 42:51 | 34 |
| 10. Letovice   | 24 | 8  | 6 | 10 | 46:46 | 30 |
| 11. Lipůvka    | 24 | 9  | 3 | 12 | 45:51 | 30 |
| 12. Šošůvka    | 24 | 8  | 5 | 11 | 64:76 | 29 |
| 13. Kunštát B  | 24 | 8  | 2 | 14 | 43:66 | 26 |
| 14. Kořenec    | 24 | 3  | 2 | 19 | 27:74 | 11 |

**III. třída** - 24. kolo: Benešov - Knínice 8:5 (3:3), Cetkovice - Vranová 3:0 (0:0), Drnovice - Vavřinec 2:2 (1:0), V. Opatovice - Visky 2:5 (1:2), Svitávka - Lažany 0:1 (0:0), Ostrov u Macochy - Kotvrdovice 0:1 (0:0).

|            |    |    |   |   |       |    |
|------------|----|----|---|---|-------|----|
| 1. Skalice | 22 | 19 | 1 | 2 | 99:26 | 58 |
| 2. Visky   | 22 | 15 | 1 | 6 | 61:41 | 46 |
| 3. Dmovice | 22 | 14 | 2 | 6 | 73:36 | 44 |

|                 |   |   |   |       |   |
|-----------------|---|---|---|-------|---|
| 4. Kuřim        | 4 | 1 | 3 | 39:44 | 5 |
| 5. Chudčice     | 4 | 1 | 3 | 17:19 | 5 |
| 6. Shark club   | 4 | 1 | 3 | 15:21 | 5 |
| 7. V. Opatovice | 4 | 1 | 3 | 15:21 | 5 |
| 8. Boskovice    | 4 | 1 | 3 | 9:27  | 5 |

**IV. třída, sk. C** - 4. kolo: Adamov - Starý Lískovec B 6:3, Šmahel - Hloušek 6:2, 6:3, Štrajt - Kutálek 4:6, 6:4, 6:4, Kupčík - Bartoněk 6:0, 6:0, Zerák - Jaša 6:1, 6:0, Kubíčková - Jašová 1:6, 5:7, Hedlová - Dvorská 0:6, 0:6, Kubíčková, Hedlová - Dostalíková, Dvorská 0:6, 1:6, Šmahel, Štrajt - Jaša, Žaloudek 6:1, 6:4, Kupčík, Zerák - Hloušek, Bartoněk 6:3, 6:2.

|                |   |   |   |       |   |
|----------------|---|---|---|-------|---|
| 1. ŽLTC B      | 4 | 4 | 0 | 31:5  | 8 |
| 2. V. Bílovice | 4 | 3 | 1 | 28:8  | 7 |
| 3. Líšeň       | 4 | 3 | 1 | 19:17 | 7 |
| 4. BLTC B      | 4 | 2 | 2 | 21:15 | 6 |
| 5. Horákov B   | 4 | 2 | 2 | 16:20 | 6 |
| 6. Adamov      | 4 | 1 | 3 | 14:22 | 5 |
| 7. Slatina B   | 4 | 1 | 3 | 9:27  | 5 |
| 8. S. Lískovec | 4 | 0 | 4 | 6:30  | 4 |

**Lubomír Slezák**  
V zápase dvou bývalých ligových hráčů porazil boskovický Gebel (vlevo) Štěrbáčka a položil základ k vítězství svého týmu. **Foto Lubomír Slezák**

|                 |    |    |   |    |       |    |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 4. Vavřinec     | 22 | 10 | 6 | 6  | 52:41 | 36 |
| 5. V. Opatovice | 22 | 9  | 4 | 9  | 45:50 | 31 |
| 6. Benešov      | 22 | 8  | 6 | 8  | 54:63 | 30 |
| 7. Knínice      | 22 | 9  | 3 | 10 | 48:58 | 30 |
| 8. Ostrov       | 23 | 7  | 6 | 10 | 44:51 | 27 |
| 9. Lažany       | 22 | 7  | 6 | 9  | 41:54 | 27 |
| 10. Vranová     | 23 | 5  | 7 | 11 | 37:54 | 22 |
| 11. Svitávka    | 23 | 6  | 4 | 13 | 46:65 | 22 |
| 12. Kotvrdovice | 23 | 6  | 2 | 15 | 37:63 | 20 |
| 13. Cetkovice   | 22 | 5  | 2 | 15 | 41:76 | 17 |

**IV. třída** - 20. kolo: Voděrády - Visky B 6:0 (5:0), Skalice B - Vavřinec B 2:0 (0:0), Jedovnice B - Lipůvka B 5:1 (3:1), Lažánky - Rájčko C 1:3 (1:1). 15. kolo: Rájec B - Doubravice B 5:1 (1:1).

|                 |    |    |   |    |        |    |
|-----------------|----|----|---|----|--------|----|
| 1. Rájčko C     | 17 | 15 | 1 | 1  | 100:14 | 46 |
| 2. Voděrády     | 16 | 9  | 3 | 4  | 40:27  | 30 |
| 3. Jedovnice B  | 16 | 8  | 3 | 5  | 56:42  | 27 |
| 4. Skalice B    | 15 | 8  | 2 | 5  | 38:32  | 26 |
| 5. Doubravice B | 16 | 8  | 2 | 6  | 44:46  | 26 |
| 6. Lipůvka B    | 17 | 5  | 6 | 6  | 36:39  | 21 |
| 7. Lažánky      | 16 | 6  | 2 | 8  | 24:34  | 20 |
| 8. Vavřinec B   | 16 | 6  | 0 | 10 | 39:51  | 18 |
| 9. Rájec B      | 16 | 4  | 2 | 10 | 40:62  | 14 |
| 10. Visky B     | 17 | 1  | 1 | 15 | 20:90  | 4  |

## Kopaná

**IA třída** - 24. kolo: Kunštát - Miroslav 2:0 (1:0), Šlapanice - FK Znojmo 3:1 (2:1), Svratka Brno - Líšeň B 4:1 (3:1), Zastávka - Přímětice 4:1 (2:1), Kuřim - Žebětín 3:1 (2:1), Slatina - Hrušovany nad Jevišovkou 3:0 (1:0), Šarátice - Dobšice 0:8 (0:3).

|                 |    |    |   |    |        |    |
|-----------------|----|----|---|----|--------|----|
| 1. Svratka Brno | 24 | 19 | 3 | 2  | 74:23  | 60 |
| 2. Líšeň B      | 24 | 16 | 3 | 5  | 72:29  | 51 |
| 3. Kunštát      | 25 | 16 | 2 | 7  | 56:31  | 50 |
| 4. Dobšice      | 24 | 13 | 3 | 8  | 81:40  | 42 |
| 5. Kuřim        | 24 | 12 | 5 | 7  | 52:40  | 41 |
| 6. Slatina      | 24 | 11 | 3 | 10 | 53:49  | 36 |
| 7. Miroslav     | 24 | 10 | 3 | 11 | 44:44  | 33 |
| 8. Šlapanice    | 24 | 10 | 3 | 11 | 36:37  | 33 |
| 9. Zastávka     | 24 | 9  | 4 | 11 | 50:57  | 31 |
| 10. Přímětice   | 24 | 7  | 6 | 11 | 44:46  | 27 |
| 11. Žebětín     | 25 | 8  | 3 | 14 | 29:40  | 27 |
| 12. Hrušovany   | 24 | 8  | 2 | 14 | 36:63  | 26 |
| 13. Znojmo      | 24 | 7  | 2 | 15 | 34:53  | 23 |
| 14. Šarátice    | 24 | 1  | 2 | 21 | 17:126 | 5  |

**IB třída** - 24. kolo: Lipovec - Vilémovice 1:3 (0:1), Podolí u Brna



## Baseballisté Blanska přivezli body z Prahy

REGION - Extraligový celek Olympie Blansko hrál minulý týden další dva zápasy, tentokrát na hřišti Eagles Praha.

Obě utkání se hrála v sobotu 2. června v Praze a hosté dokázali v prvním měření sil zvítězit.

**Eagles Praha - Olympia Blansko 3:4.**

První zápas začali domácí v pozměněné sestavě, což se jim možná trochu vymstilo. Blansko se ujal dvoubodového vedení hned v první směně, domácí ji ve druhé dohnali. Hráčům Blanska se dařilo a v páté směně přidali další dva body na které Eagles byli schopni odpovědět jen jedním bodem v šesté směně a od té doby se na výsledku již nic nezměnilo a to ani potom, co Eagles vrátili do hry hráče základní sestavy.

**Eagles Praha - Olympia Blansko 7:2.**

Ve druhém utkání hráli domácí soustředěně a Blansko nedovolili v šesti směně skórovat. Naopak se sami dostali postupně do vedení 6:0, v sedmé směně sice Blansko snížilo, ale Eagles dovedli zápas do vítězného konce.

|                   |    |    |    |         |       |
|-------------------|----|----|----|---------|-------|
| 1. Ostrava        | 23 | 19 | 4  | 157:65  | 0.826 |
| 2. Draci Brno     | 26 | 21 | 5  | 194:69  | 0.808 |
| 3. Eagles Praha   | 25 | 15 | 10 | 164:123 | 0.600 |
| 4. Hroši Brno     | 24 | 14 | 10 | 117:95  | 0.583 |
| 5. Olomouc        | 21 | 12 | 9  | 89:98   | 0.545 |
| 6. Technika Brno  | 23 | 12 | 11 | 129:118 | 0.500 |
| 7. Kotlářka Praha | 24 | 12 | 12 | 123:125 | 0.500 |
| 8. Nucleus Třebíč | 23 | 5  | 18 | 48:146  | 0.217 |
| 9. Tempo Praha    | 23 | 4  | 19 | 66:154  | 0.174 |
| 10. Blansko       | 22 | 3  | 19 | 51:145  | 0.136 |

Už tuto středu hostí celek Blanska Ostravu, o dva dny později se v Blansku představí tým Třebíče. (les)

## Hyundai cup ve Vilémovicích oslaví dvacet let

VILÉMOVICE - Tradiční turnaj v malé kopané Hyundai cup otevře prázdniny ve Vilémovicích.

Koná se v sobotu 1. a v neděli 2. července a přihlášky už jsou v plném proudu. Oproti minulým ročníkům se letos turnaj starých pánů a žen uskuteční až po hlavním turnaji ve středu 5. července.

Týmy se můžou hlásit na hcturnaj@seznam.cz do 23. června. Veřejně losovaný bude ve Vilémovicích 25. června.

K Hyundai cupu patří jako každý rok i večerní diskotéka, vítězové obdrží finanční prémie i medaile. Informace na webových stránkách [www.hyundaicup.cz](http://www.hyundaicup.cz). (hyn)

# Už v pátek začíná ME v malém fotbalu

REGION - Brněnský stadion za Lužánkami hostí ve dnech 9. až 17. června letošní mistrovství Evropy v malém fotbalu, na kterém česká reprezentace obhájí bronz.

Šampionátu se zúčastní 24 týmů v šesti základních skupinách, slavnostní rozlosování proběhlo v únoru tohoto roku a zúčastněné týmy rozdělilo takto: **Skupina A:** Česká republika, Maďarsko, Izrael, Lotyšsko, **skupina B:** Německo, Polsko, Bulharsko, Ukrajina, **skupina C:** Rusko, Španělsko, Slovensko, Turecko, **skupina D:** Rumunsko, Kazachstán, Řecko, Portugalsko, **skupina E:** Černá Hora, Bosna a Hercegovina, Srbsko, Itálie, **skupina F:** Chorvatsko, Slovinsko, Francie, Belgie.

Česká reprezentace hraje svoje první utkání v pátek 9. června, kdy po slavnostním zahájení změří svoje síly s Maďarskem.

Čeští reprezentanti patří k velkým favoritům turnaje, v patnácti-

členné nominaci jsou také tři hráči z našeho okresu, David Bednář, Jan Koudelka a Ondřej Paděra, mezi náhradníky je Zdeněk Traxl. „Vybrat nominaci bylo složité. Trenéři věřili, že pokud nepřijdou nějaké výkyvy ve formě, bude základ mužstva tvořit to z loňského bronzového Eura v Maďarsku,“ řekl vedoucí mužstva Jakub Štefek.

**Česká nominace:**

Brankáři: 1 - Marek Gruber (Brno), 20 - Ondřej Bíro (Most), obránci: 5 - Michal Uhlíř, 6 - František Hakl (oba Praha), 2 - David Bednář (Blanensko), 4 - Tomáš Režný (Most), univerzálové: 8 - Patrik Levčík, 14 - Bohumír Doubravský (oba Brno), 10 - Jakub Polák (Most), 12 - Jan Koudelka (Blanensko), 13 - Michal Salák (Praha), útočníci: 3 - Tomáš Mica (Brno), 7 - David Macko (Most), 9 - Ondřej Paděra (Blanensko), 11 - Stanislav Mařík (Praha).

Náhradníci: Jaroslav Bellada,

Daniel Reiter (oba Praha), Čeněk Cenek (Brno), Robin Demeter (Jihlava), Zdeněk Traxl (Blanensko).

Realizační tým - trenér: Radek Pokorný, asistent trenéra: Stanislav Bejda, generální manažer: Luděk Zelenka, vedoucí mužstva a trenér gólmánů: Jakub Štefek, technický vedoucí: Petr Pícha, masér: Jakub Lang, kustodi: Jiří Novák a Karel Kristen.

**Z programu ME:** Pátek 9. 6., 19:30 h: zahajovací ceremoniál, 21:30 h Česká republika - Maďarsko. Neděle 11. 6., 21:45 h Česká republika - Lotyšsko. Úterý 13. 6., 20:15 h Česká republika - Izrael. Středa 14. 6., od 14 h osmifinále. Čtvrtek 15. 6., od 17:30 h čtvrtfinále. Pátek 16. 6., od 19:30 h semifinále. Sobota 17. 6., 18 h o 3. místo, 20 h finále.

Průběžné výsledky, komentáře a rozhovory s hráči najdete v našich novinách a také na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

**Lubomír Slezák**



**BOSKOVICE** - Oba dva víkendové dny hostil krytý bazén v Brně na Lesné letní krajský přebor starších žáků.

Boskovický oddíl reprezentoval pět plavců, tři žáci a dvě žacky. Medaile si z Brna odvezli Jakub Beneš za třetí a druhé místo na 100 a 200 metrů prsa, Martin Kopáček byl třikrát druhý na 100 a 200 metrů prsa a na 50 metrů volným způsobem a Emma Ryšávková se umístila třetí na 200 metrů prsa.

Kvalitní výkony předvedla i Natálie Horáková, která zaplavala osobní rekordy, také její bratr Filip Horák statečně bojoval po několika měsíční pauze, způsobené zraněním.

Z krajského přeboru se na mistrovství České republiky žáků kvalifikovali Jakub Beneš, Martin Kopáček a Emma Ryšávková. (les), foto archiv

## Volejbalová sezóna pomalu končí

REGION - Míčové halové sporty se v Jihomoravském kraji začínají ukládat k letnímu spánku, do skončení volejbalové sezóny zbývá už jen pár kol.

**KP ženy** - Ve šlágru právě odehraného dvojkola hostily ženy Boskovic B-tým Vyškova, šlo tedy o utkání prvního týmu se třetím. Přes tabulkové postavení nedostal celek hostů sebe-menší šanci a byl domácím hráčkám důstojným soupeřem jen v jednom kol.

**TJ Minerva Boskovice - Volejbal**

**Vyškov B 3:0 (14, 21, 19) a 3:0 (15, 13, 22).**

|                 |    |    |   |   |    |       |    |
|-----------------|----|----|---|---|----|-------|----|
| 1. Boskovice    | 30 | 23 | 3 | 2 | 2  | 84:25 | 77 |
| 2. Šlapanice B  | 28 | 21 | 2 | 2 | 3  | 75:25 | 69 |
| 3. Vyškov B     | 28 | 13 | 7 | 2 | 6  | 66:45 | 55 |
| 4. Střelice     | 28 | 15 | 2 | 3 | 8  | 61:39 | 52 |
| 5. Ivančice     | 28 | 13 | 5 | 2 | 8  | 59:43 | 49 |
| 6. Jehnice      | 28 | 12 | 0 | 3 | 13 | 50:53 | 39 |
| 7. Husovice     | 28 | 6  | 0 | 4 | 18 | 33:66 | 22 |
| 8. Předklášteří | 28 | 4  | 1 | 3 | 20 | 25:74 | 17 |
| 9. Kuřim        | 30 | 0  | 1 | 0 | 29 | 6:89  | 2  |

**KP 2 muži** - Tým Boskovic vcelku překvapivě doma přehrál v prvním utkání Moravskou Slavii, ve druhém

zápase se přece jen projevila větší sebranost hostů.

**TJ Minerva Boskovice - VK Moravská Slávia Brno 3:0 (16, 22, 19) a 1:3 (-16, 23, -16, -14).** (les)

|                   |    |    |   |   |    |       |    |
|-------------------|----|----|---|---|----|-------|----|
| 1. Útěchov        | 28 | 23 | 2 | 2 | 1  | 80:16 | 75 |
| 2. MS Brno        | 28 | 20 | 3 | 0 | 5  | 71:28 | 66 |
| 3. Hodonín        | 28 | 15 | 1 | 4 | 8  | 58:45 | 41 |
| 4. Boskovice      | 28 | 13 | 5 | 0 | 10 | 59:42 | 59 |
| 5. SPK Břeclav    | 28 | 11 | 3 | 4 | 10 | 56:51 | 43 |
| 6. Břeclav        | 26 | 8  | 2 | 1 | 15 | 37:58 | 29 |
| 7. Rájec-Jestřebí | 24 | 5  | 2 | 4 | 13 | 34:55 | 23 |
| 8. Kobyly         | 28 | 4  | 1 | 1 | 22 | 19:73 | 15 |
| 9. Hrušovany      | 26 | 3  | 1 | 4 | 18 | 24:70 | 15 |

# EWA FARNA

Host: MIRAI

**14. 7. 2017** v 19.30  
**LETNÍ KINO BOSKOVICE**

Ustupné: 390 Kč v předprodeji / 490 Kč na místě

Předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.

nebo on-line na [www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)



Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru. Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

**Petr Švancara**

**FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY**

tel.: 776 261 869

e-mail: [info@fotosvancara.cz](mailto:info@fotosvancara.cz)



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

[www.fotosvancara.cz](http://www.fotosvancara.cz)

**Zámecká restaurace na zámku v Rájci-Jestřebí přijme číšníka / servírku a kuchařku na výdej a přípravu jídel.**  
Informace na tel. 774 351 132  
volejte Po-Pá od 9:00-18:00

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, týdeník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Šéfredaktor: Michal Zábaj (724 121 145, [zaboj@izrcadlo.eu](mailto:zaboj@izrcadlo.eu)). Jednatel, grafika: Radim Hruška (777 967 332, [radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info)). Zpravodajství: Marie Hasoňová (724 278 350, [mariehasonova@seznam.cz](mailto:mariehasonova@seznam.cz)). Inzerce: 774 408 399, [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net). Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, Nám. Svobody 3, 678 01 Blansko, e-mail: [redakce@zrcadlo.net](mailto:redakce@zrcadlo.net). Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Rozšiřuje PNS, a. s. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce. Uzávěrka příspěvků ve čtvrtek ve 14 hod.



L i d o k o v, výrobní družstvo  
přijme

## OBSLUHU CNC STROJŮ A SOUSTRUŽNICKÝCH AUTOMATŮ

- Dvousměnný provoz
- Práce na plný úvazek
- Minimální SO vzdělání (vyučen)
- Vhodné i pro ženy
- Praxe výhodou

## PROGRAMÁTORA A SEŘIZOVAČE CNC STROJŮ (soustruhů a frézek)

- Dvousměnný provoz
- Práce na plný úvazek
- Minimální SO vzdělání (vyučen)
- Znalost programu Siemens Sinumerik
- Praxe výhodou

**Zájemci se mohou hlásit Milanu Parákovi,  
+420 602 503 242, [parak@lidokov.cz](mailto:parak@lidokov.cz)**

### Požadujeme:

- zodpovědnost, samostatnost

### Nabízíme:

- stabilní zaměstnání, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, profesní růst

**Místo výkonu práce Dřevařská 1340/5, Boskovice**

Inzerce: 774 408 399, [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

Jazyková škola Rolnícka  
pořádá  
PRO DĚTI OD 5 DO 15 LET

## VI. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR s angličtinou „Po stopách Kryštofa Kolumba“

**Kde:** obecní dům v Mladkově a okolní příroda

**Kdy:** 1. turnus - 17. - 21.7. 2017

2. turnus - 14. - 18.8. 2017

**Program:** denně od 8 do 13 hodin (svačina zajištěna)

- děti se vydají na pomyslnou plavbu po stopách slavného mořeplavce a formou hry a povídání objevují Nový svět
- aktivity jazykové, hudební, rukodělné a pohybové včetně jízdy na kánoích se zkušenými vodáky
- kvalifikovaný rodilý mluvčí a tým českých lektorů
- zábava v češtině i angličtině

**Cena:** 1800,-Kč

Přihlásit se můžete telefonicky: 733 116 491

nebo mailem: [mail@js-rolnicka.cz](mailto:mail@js-rolnicka.cz)

Podívejte se na fotografie z předchozích příměstských táborů:

<http://www.js-rolnicka.cz/fotogalerie>.

## Kam na okresní kopanou

### OKRESNÍ PŘEBOR

11. 6., 14:30 h Bořitov - Ráječko B. 16:30 h Kunštát B - Boskovic B, Kořenec - Vysočany, Lipůvka - Adamov, Doubravice - Šošůvka, Letovice - Olomučany, Sloup - Olešnice.

### III. TŘÍDA

10. 6., 14 h Lažany - Drnovice.

11. 6., 13:30 h Vavřinec - V. Opatovice. 16:30 h Víska - Benešov, Knínice - Cetkovice, Skalice - Svitávka.

### IV. TŘÍDA

11. 6., 13:30 h Víska B - Jedovnice B. 14 h Skalice B - Doubravice B. 14:15 h Rájec B - Voděradý.

## Kam za sportem

### ATLETIKA

10. 6., 11 h Veselice, Lesempelem.

### BASEBALL

7. 6., 19 h Blansko - Ostrava, extraliga.

9. 6., 19 h Blansko - Třebíč, extraliga.

### HORSKÁ KOLA

10. 6., 9 h Špešov. Pohár Drahanuské vrchoviny.

### KOPANÁ

11. 6., 16:30 h Ráječko - Boskovic, KP. Rájec-Jestřebí - Lipovec, Vilémovice - Jedovnice, I.B.

### TRIATLON

11. 6., 11:30 h Blanenský plecháč.

# Fotbalisté Blanska se po roce vrací do divize

**REGION** - V MSFL hrál tým Blanska minulý týden hned dva zápasy. Nejprve ve středu v předehrávce 29. kola podlehl v posledním utkání na vlastním hřišti týmu Velkého Meziříčí, v sobotu pak uzavřel nepovedenou sezónu porážkou v Líšni.

### MSFL

**29. kolo: Blansko - Velké Meziříčí 1:2 (0:0)**, 63. Stehlík - 76. Demeter (PK), 87. Feik (vl.).

**Blansko:** Floder - Šplíchal, Píšek, Hanuš, Koláček, Kratochvíl (40. Feik), Chloupek, Kučera, Kolařík, Duda (86. Hanák), Stehlík (64. Minx).

Jedinou šanci viděli v první půli fanoušci na straně domácího týmu, když už ve 2. minutě Kučera orazil-koval tyč hostující branky.

Vše podstatně se odehrálo v závěrečné půlhodině zápasu. V 63. minutě unikl po pravé straně domácí Chloupek a po jeho přihrávce dal úvodní branku střetnutí Stehlík. V 76. minutě odpískal rozhodčí po souboji Píška s hostujícím útočníkem pokutový kop, ze kterého Demeter vyrovnal. Tři minuty před koncem přišla nešťastná vlastní branka Feika, poté dvě červené karty (na každé straně jedna) a konec utkání.

**28. kolo: Líšeň - Blansko 1:0 (0:0)**.

**Blansko:** Floder - Feik, Píšek (46. Hanák), Hanuš, Kolařík (76. Němec), Duda, Šplíchal, Šmerda, Chloupek, Koláček, Minx (70. Prudil).

Domácí byli od začátku utkání lep-

ším týmem a zaslouženě zvítězili 1:0. O jedinou branku utkání se postaral v 60. minutě Krška, který po skvěle rozehraném přímém kopu překonal hostujícího brankáře přesnou střelou k levé tyči.

Hosté si vytvořili jen jedinou vážnější šanci, po které ale Chloupek v 56. minutě trefil jen břevno Rychetského branky.

**Další zápasy:** Vyškov - Kroměříž 3:2 (1:0), Otrokovice - Uničov 0:2 (0:0), Slovácko B - Třebíč 1:0 (1:0), Petřkovice - HFK Olomouc 2:2 (2:0), Hulín - Mohelnice 1:1 (0:0), Sigma Olomouc B - FC Hlučín 3:0 (2:0), Zlín B - Velké Meziříčí 4:1 (3:0).

|                   |    |    |    |    |       |    |
|-------------------|----|----|----|----|-------|----|
| 1. Uničov         | 30 | 18 | 9  | 3  | 72:29 | 63 |
| 2. S. Olomouc B   | 29 | 16 | 4  | 9  | 51:23 | 52 |
| 3. Hlučín         | 29 | 14 | 6  | 9  | 41:38 | 48 |
| 4. Hulín          | 30 | 13 | 8  | 9  | 53:50 | 47 |
| 5. Kroměříž       | 29 | 13 | 5  | 11 | 49:45 | 44 |
| 6. Velké Meziříčí | 30 | 13 | 4  | 13 | 68:66 | 43 |
| 7. Petřkovice     | 29 | 11 | 9  | 9  | 48:45 | 42 |
| 8. Slovácko B     | 29 | 10 | 10 | 9  | 41:37 | 40 |
| 9. Vyškov         | 29 | 11 | 6  | 12 | 44:41 | 39 |
| 10. Otrokovice    | 29 | 11 | 4  | 14 | 41:60 | 37 |
| 11. Mohelnice     | 29 | 9  | 9  | 11 | 35:46 | 36 |
| 12. Zlín B        | 29 | 9  | 8  | 12 | 53:58 | 35 |
| 13. Líšeň         | 29 | 10 | 5  | 14 | 41:49 | 35 |
| 14. Třebíč        | 29 | 9  | 5  | 15 | 42:57 | 32 |
| 15. HFK Olomouc   | 29 | 8  | 8  | 13 | 27:52 | 32 |
| 16. Blansko       | 30 | 6  | 6  | 18 | 31:41 | 24 |

### Krajský přebor

V krajském přeboru hrálo minulý víkend jen Ráječko, tým Boskovic dohrává své utkání ve středu 7. června v Tišnově.

**Ráječko - Sparta Brno 1:1 (1:1).**

**Ráječko:** Růžička - Kepřt R., Zouhar, Sedlák, Jarůšek, Horáček, Müller, Mičko, Šplíchal (58. Sedláček), Pšikal, Bárta.

Necelé dvě stovky diváků viděly ve větrném počasí zajímavý zápas, ve kterém branky padaly v prvním poločase.

Domácí dostal do vedení ve 30. minutě po ruce jednoho z hostujících obránců Müller z pokutového kopu, o dvanáct minut později vyrovnal krásnou střelou z voleje brněnský Šarkózy.

**Další výsledky:** Bystrc - Lanžhot 2:3 (1:1), Bučovice - Ivančice 1:0 (0:0), Mor. Slavia - Bosonohy 1:4 (0:0), Rousínov - Moravský Krumlov 3:1 (1:0), Novosedly - Vojkovice 3:3 (1:1), Bohunice - Mutěnice 4:0 (1:0).

|                 |    |    |   |    |       |    |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Mutěnice     | 28 | 22 | 1 | 5  | 66:27 | 67 |
| 2. Tišnov       | 27 | 21 | 3 | 3  | 86:28 | 66 |
| 3. Bystrc       | 28 | 17 | 3 | 8  | 65:45 | 54 |
| 4. Ivančice     | 28 | 15 | 2 | 11 | 64:45 | 47 |
| 5. Bohunice     | 28 | 14 | 5 | 9  | 51:33 | 47 |
| 6. Bosonohy     | 28 | 14 | 4 | 10 | 62:50 | 46 |
| 7. Ráječko      | 28 | 13 | 4 | 11 | 70:52 | 43 |
| 8. Rousínov     | 28 | 11 | 5 | 12 | 45:48 | 38 |
| 9. Boskovic     | 27 | 11 | 3 | 13 | 41:56 | 36 |
| 10. Lanžhot     | 28 | 10 | 4 | 14 | 47:57 | 34 |
| 11. M. Krumlov  | 28 | 10 | 2 | 16 | 46:63 | 32 |
| 12. Sparta Brno | 28 | 10 | 5 | 13 | 44:61 | 32 |
| 13. Bučovice    | 28 | 9  | 3 | 16 | 37:63 | 30 |
| 14. Mor. Slavia | 28 | 8  | 3 | 17 | 58:75 | 27 |
| 15. Vojkovice   | 28 | 8  | 2 | 18 | 54:80 | 26 |
| 16. Novosedly   | 28 | 3  | 5 | 20 | 30:83 | 14 |

Lubomír Slezák

## Blanenské publikum minulý týden ohromily skvělé výkony cyklotrialistů

**BLANSKO** - Trialový areál na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka v Blansku minulou sobotu hostil soutěž Českého poháru v cyklotrialu spolu s mistrovstvím republiky mládeže. Kromě domácích borců přijeli i sportovci ze Slovenska a z Polska.

Na startu stálo více než osm desítek závodníků, kteří si museli celkem třikrát poradit s okruhem složeným z pěti sekcí, jejichž obtížnost byla tentokrát o něco vyšší než při ostatních závodech seriálu Youth Games.

„Náročnost tratí odpovídá tomu, že se jedná o mistrovství republiky,“ vysvětlil ředitel závodu Jiří Sehnal. „V cyklotrialu podle pravidel UCI se šampionát nejede jako seriál, ale jedná se o jednorázovou soutěž,“ dodal.

Na stupně vítězů Mistrovství ČR se tentokrát mladí blanenský závodníci nedostali. Vítězem Českého poháru v kategorii elite se však stal Václav Kolář z Blanska, na druhém stupni se umístil Samuel Hlavatý ze Slovenska a třetí místo vybojoval Martin Štěpánek z Hamrů nad Sázavou. „Tratě byly pěkné, v kvalifikaci jsem ale dvakrát chyboval, když jsem minul šipku. Ve finále mi pak nevyšla druhá sekce a už jsem Vaška bodově nedohnal, takže zaslouženě zvítězil,“ zhodnotil závod Samuel Hlavatý. (mha)

Foto Marie Hasoňová





„Firma se hezky rozjíždí,  
ale v čem budu jezdit já?“

A co třeba  
nový Golf Variant  
již za 4 500 Kč měsíčně  
se zárukou na 5 let  
a bohatou výbavou?



Při koupi nového vozu padá mnoho otázek.  
My na ně máme jednu odpověď:

**MARATON EDITION**

Ve speciální nabídce Maraton Edition teď můžete mít nový Golf Variant a další modely vozů Volkswagen za mimořádně výhodných podmínek, mj. i s cenovým zvýhodněním 76 600 Kč a s balíčkem nadstandardní výbavy. Zeptejte se u nejbližšího prodejce vozů Volkswagen.

[www.maratonedition.cz](http://www.maratonedition.cz)

Vzorový příklad úvěru na Volkswagen Golf Variant Maraton Edition 1,0 TSI v ceně 517 900 Kč, splátka předem 258 950 Kč (50 %), výše úvěru 258 950 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 295 940 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 369 260 Kč, RPSN vč. pojištění 12,244 %, délka úvěru 60 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 103 580 Kč, měsíční splátka úvěru 3 206 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 428 Kč, roční pevná zápůjční úroková sazba 3,99 %. Pojištění obsahuje Volkswagen havarijní pojištění (5% spoluúčast) a povinné ručení s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců). Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km. Vyobrazení vozu je ilustrativní a model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Volkswagen  
Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, [www.porsche-brno.cz](http://www.porsche-brno.cz), e-mail: [info.brno1@porsche.cz](mailto:info.brno1@porsche.cz)